

拒不退选

拜登能否打消党内疑虑

美国总统拜登11日举行单人记者会，围绕他是否应该继续竞选连任、美国对外政策等话题回答提问。拜登再次重申不退选，还称自己是“最有资格竞选美国总统的人”。记者会期间，拜登再次出现严重口误。

那么，拜登在记者会上表现到底如何？他能否打消党内疑虑？目前大选形势如何？

■ 拜登表现怎样

两周前，拜登同美国前总统、共和党人特朗普进行今年总统选举首场电视辩论，拜登表现“糟糕”，从而引发党内对他健康状况和连任前景的担忧。连日来，一系列民主党议员和“金主”呼吁拜登放弃竞选连任，拜登方面反复拒绝，并试图通过接受专访、给国会民主党人写信等方式平息“内乱”。11日北约华盛顿峰会后的单人记者会是他采取的最新行动。

这场记者会持续近一小时，拜登回答了10名记者共19个问题，他强调自己将继续竞选连任美国总统，细数其在经济、外交等领域政绩，并炮轰特朗普。美国政治风险咨询公司欧亚集团总裁伊恩·布雷默

评价说：拜登记者会上的表现“说得过去”。不过，在回答第一个问题时，拜登将副总统哈里斯误称为“副总统特朗普”。特朗普及其支持者在社交媒体上对此大肆嘲讽。数小时前，拜登还在北约峰会上将乌克兰总统泽连斯基误称为俄罗斯“普京总统”。

有分析说，虽然拜登在记者会上的表现比同特朗普辩论时强，但这不足以帮他彻底“止血”。美国圣安塞尔姆学院政治学专家克里斯托弗·加尔迪耶里告诉新华社记者，接受媒体采访和出席记者会对拜登有一定帮助，但这些场合的影响力不及电视辩论，拜登将继续面临退选压力。

■ 能否打消疑虑

拜登和特朗普辩论之后，民主党“元老”美国前总统奥巴马、前众议长佩洛西等人曾纷纷声援力挺拜登。然而，佩洛西10日在接受美国媒体采访时却拒绝直接表示支持拜登继续参选，暗示拜登尚未作出最终决定，引发广泛猜测。

美国有线电视新闻网援引消息人士的话报道说，奥巴马和佩洛西已经私下就拜登及其连任前景进行沟通，两人对拜登更加难以击败特朗普感到担忧，但也不确定该做什么。

佛蒙特州的彼得·韦尔奇是首个公开喊话拜登退选的民主党联邦参议员。

韦尔奇10日在《华盛顿邮报》发文说，拜登需要重新评估他是不是代表民主党应战特朗普的最佳人选。美国好莱坞知名电影人、民主党长期“金主”乔治·克鲁尼则担心：如果民主党总统候选人还是拜登，该党不仅将失去白宫，可能还会在参众两院的选举中遭遇重创。

有观察人士说，民主党内私下的担忧正慢慢公开化，但拜登在党内也不乏坚定支持者。对于拜登和民主党而言，当下是一个关键时刻。

■ 大选形势如何

据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据，截至11日，特朗普在全国民调中平均领先拜登2.7个百分点；在关键“摇摆州”，特朗普平均领先4.1个百分点。

拜登在记者会上说，没有民调显示他输定了。拜登竞选团队近期的一份备忘录显示，拜登必须在3个关键“摇摆州”——威斯康星、宾夕法尼亚和密歇根——赢得选举，这是拿到胜选所需至少270张选举人票的“最清晰路径”。

民主党全国代表大会将于8月举行。在写给国会民主党人的信中，拜登呼吁党内团结。他表示，是时候结束关于他是否应该退选的讨论了，“现在民主党只有一个任务，就是击败特朗普。”

新华社华盛顿7月12日电

中国建设渔业设施 助推几比蓝色经济发展



▲这是7月10日在几内亚比绍首都比绍拍摄的板丁渔业码头和中企投建的水产品加工存储综合设施（蓝顶建筑区域）（无人机照片）。

渔业是几内亚比绍的支柱产业之一。近年来，中国和几内亚比绍携手推进务实合作，发展蓝色经济，为几比当地人民带来了实实在在的好处。2023年5月，中国援建的板丁渔业码头项目移交。中水集团远洋股份有限公司投建的水产品加工存储综合设施坐落在板丁渔业码头附近，2023年投入使用，占地约4000平方米，是几比目前最大的现代化渔业加工厂。中国建设渔业设施的运营积极带动了当地渔业发展，也创造了新的就业岗位，对推动几比经济社会发展、改善几比民生具有重要意义。

新华社发

日本“食人菌”感染 病例超1100例

多名孕产妇死亡

日本媒体12日报道，俗称“食人菌”感染症的链球菌中毒休克综合征患者数量近期在日本持续增加，今年以来已累计报告超过1100例。去年7月至今年3月，该国已有5名孕产妇因感染“食人菌”死亡。

日本国立感染症研究所发布的最新数据显示，截至6月30日，日本今年已确认1144例“食人菌”感染症病例，较去年同期大幅增加。去年全年，日本共报告“食人菌”感染症病例941例，是1999年开始相关统计以来的最高值。

日本妇产科医师协会一项调查显示，从去年7月到今年3月，日本已有5名孕产妇因患上链球菌中毒休克综合征死亡。这一协会说，由于通过鼻腔和咽喉感染的病例较多，建议孕产妇采取戴口罩等预防措施。

链球菌中毒休克综合征是一种突然发病的、由溶血性链球菌引发的败血性休克，感染途径一般为经鼻腔、咽喉黏膜的飞沫传播和经伤口等的接触传播。患者从出现症状到发展为休克和多脏器衰竭只需要24至48小时，且致死率高达30%，因此其致病菌在日本被称为“食人菌”。

“食人菌”感染症的初期症状包括咽喉疼痛、发烧等，而后病情迅速发展为血压下降，在数十小时内就可能出现多脏器功能衰竭甚至休克。按日本媒体说法，孕妇如果感染后病情急剧恶化，会出现腹痛、血压下降、出血等症状，进而引发早产或死胎。

日本妇产科医师协会常务理事、圣玛丽安娜医科大学教授长谷川润一说，“食人菌”感染症较为罕见，民众不必过于担心，可采取戴口罩、勤洗手等方式预防。如果孕妇怀疑被感染，应尽早用药，并前往医疗机构就诊。

新华社微特稿

约350名叙利亚难民 从黎巴嫩返回家园

◆7月11日，叙利亚难民乘车离开黎巴嫩阿尔萨勒。

据黎巴嫩国家通讯社报道，约350名叙利亚难民11日自愿从黎巴嫩东部返回叙利亚西部城市古赛尔。黎巴嫩境内约有近200万叙利亚难民，给黎造成沉重负担，黎当局曾多次呼吁国际社会帮助滞留的叙利亚难民重返家园。

新华社发

操作不规范

美国一麻醉师或致两千多人接触病毒

由于一名麻醉师“未遵守控制感染规范”，在美国俄勒冈州波特兰地区几家医院就诊的逾2400名患者，可能接触了乙型肝炎、丙型肝炎或艾滋病等传染病病毒。

据美联社报道，俄勒冈州普罗维登斯医疗集团11日发布声明说，该集团正通知其中的约2200名患者，他们可能接触了上述病毒，但感染风险较低。这些患者曾在这家医疗集团旗下的威拉米特

瀑布医疗中心和波特兰医疗中心就诊。

该集团将为相关患者提供免费血液检测，以筛查是否感染相关病毒。如果检测结果呈阳性，将与患者“讨论检测结果和下一步措施”。

涉事麻醉师受雇于俄勒冈麻醉学集团，于2017年至2023年间在上述两家医疗机构工作，自2023年12月起在波特兰地区格雷舍姆传承胡德山医疗中心工作了6个月。曾在格雷舍姆传承胡德山医

疗中心就诊的221名患者，接到通知说可能受到这名麻醉师不规范操作的影响。俄勒冈麻醉学集团已解雇这名麻醉师。

报道未说明该麻醉师具体违规操作情况。俄勒冈州卫生局表示，这名提供静脉麻醉的医生采用了“不可接受的控制感染做法，使患者面临感染风险”。

俄勒冈州卫生局表示，到目前为止，尚未接到与此事相关的疾病报告。

新华社微特稿

■广告

便民信息 5105678 2023122

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

出售 E家公寓精装修房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628

古井贡酒 年份原浆
经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话:18803521868

低价售房
现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二房一套,大同六中、平城区十四校学区,房东低价出售。联系电话:18603528232